OPAKOVANIE NA 4.PP  aj na ZÁVEREČNÝ TEST

1. Vypočítajte:
a) 0,16 . 1,3 =

b) 1,14 . 2,7 =

c) 6,2 . 1,2 =

2. Vydeľte a urobte skúšku:

a) 289,17 : 9

b) 1984 : 0,32 

c) 564 : 0,24

3. Vypočítajte:

a) 6,25 + 3,12 =

b) 8,04 + 17,1 =

c) 9,36 + 7,012 =

4. Stôl má tvar obdĺžnika s rozmermi 120 cm a 86 cm. Vypočítajte koľko m2 obrusu potrebujeme na tento stôl kúpiť.

5. Vypočítajte obsah štvorca ABCD, ak viete že jeho obvod je 11,2 dm.

6. Premeňte na jednotky uvedené v zátvorke :

a) 13,06m2 =  (cm2)

b) 2,01m2 =  (cm2)

c) 2,6ha= (a)

d) 431dm2 =  (m2)


e) 123 dm = (m)

f) 4,56 km =  (dm)

7. Uhly rozdeľ do skupín podľa veľkosti:

35°, 128°, 90°, 269°, 49°, 19°, 179°, 180°

8. Vypočítaj:

a) 116°44´ + 6°27´ = 

b) 106°21´ + 21°21´ =

c) 100°32´ - 37°44´ = 

9. Vypočítaj zvyšný vnútorný uhol v trojuholníku ABC ak: α = 75°, β=40° a urč typ trojuholníka.

10. Najväčší spoločný deliteľ čísel 16 a 44 je:

a) 2      b) 4        c) 8

11. Porovnaj zlomky:
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12. Rozšír zlomky číslom 3:  
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13. Vykráť zlomky číslom 2:   
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14. Usporiadaj dané zlomky zostupne:
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15. Zlomok 
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 môžeme zapísať ako desatinné číslo:

a) 0,7           b) 7,10         c) 0,25 

16. Vypočítaj:
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17. Zapíšte zlomkom vyfarbenú časť obdĺžnika :



	
	
	

	
	
	


18. Vypočítajte:
a) 
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19. Zapíš zlomky ako zmiešané čísla.
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20. Zložený zlomok  
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 po úprave na jednoduchý zlomok je:

a)                       b)                               c)

21. Na štadióne bolo 13 000 divákov, pričom 5850 z nich stálo. Koľko to bolo percent?

a) 55 %            b) 45 %          c) 65 %

22. Vypočítajte:

a) 25 % z 60 kg.     

b) základ, ak 2,5 % je 16          

c) koľko % je 550 z 5000

23. Urč 20% zo 40% z 1 500.
24. Na rekreácii vo Vysokých Tatrách sa v ubytovni zišlo 225 rekreantov, z ktorých 16 %   predstavovali deti do 15 rokov. Koľko detí sa rekreovalo v tejto ubytovni?

a) 36              b) 14             c) 56

25. Koľko eur za rok pripíše banka klientovi k vkladu 620 eur pri úrokovej miere 6 % ?

a) 37,2 €     b) 103,3 €          c) 29,2 €

26. Vypočítajte 14 %o z 1250. 

a) 17,5              b) 175          c) 1750

27. Zo všetkých žiakov navštevujúcich 2.stupeň ZŠ sa 184 povinne učí anglický jazyk, čo je

    46 % všetkých žiakov. Koľko žiakov na 2.stupni tejto školy sa učí anglický jazyk?

28. Vypočítaj objem vodnej nádrže tvaru kvádra s rozmermi 6,5 m, 4,8 m, 2,8 m.

a) 87,25 m3            b) 87,36 m3           c) 14,1 m3
29. V ktorej z možností sú jednotky m3, dm3, hl, dl usporiadané vzostupne?

	A     m3<hl<dl<dm3

	B     dl<dm3<hl<m3

	C     hl<m3<dl<dm3


30. Premeň na dané jednotky
2,2 dm2= .............. m2                              0,45 m3= ................. cm3                 2,2 a = .............. m2                      
45,9 dm3= ............... cm3                        1,09 cm2= ................. mm2
31. Vypočítaj koľko dm2 papiera potrebujeme na oblepenie krabice, ktorá má tvar kocky s hranou dlhou 2 dm.
a) 12 dm2            b) 24 dm2               c) 36 dm2                                                                
 32. Dno nádrže má tvar obdĺžnika s rozmermi  5 m a 2,5 m. Do akej výšky od dna dosahuje hladina, ak je v nádrži  5 500 litrov vody?

33. Dom má tvar kocky s rozmerom 10 metrov. Chceme ho natrieť hnedou farbou (len 4 steny sa budú natierať). Koľko hnedej farby budeme potrebovať, ak na 1 m2 spotrebujeme 0,5 kg hnedej farby?

a) 200 kg                b) 50 kg             c) 100 kg
34. Bazén má tvar kocky s rozmerom 800 cm. Vypočítajte, aký objem vody môžeme naliať do bazénu a vyjadrite ho v  m3.

a) 512 m3                         b) 51,2 m3      c) 5,12 m3           

35. Vypočítajte, koľko malých škatuliek, ktoré majú tvar kocky s hranou dĺžky 5 cm môžeme uložiť do veľkej škatule, ktorá má tvar hranola s rozmermi 5 dm, 2,5 dm a 8,6 dm.         

a) 860               b) 86              c) 8 600

36. Na obrázku je obraz bazéna z kúpaliska. Koľko hektolitrov vody sa do neho zmestí, ak je naplnený úplne po vrch?
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   37.  Vnútorné uhly v trojuholníku sú v pomere 3 : 7 : 8. Aká je veľkosť najväčšieho uhla?

a) 80            b) 96            c) 120 

38. Nasledujúce pomery vyjadrite v základnom tvare:

a) 6 : 36 =

b) 124 : 144 =     
c) 40 : 88 =

39. Rozdeľte:

a) číslo 24 v pomere 1 : 5    
b) 120 cm v pomere 3 : 7

c) 25 kg v pomere 1,2 : 1,3 

40. Upravte:

a) číslo 192 v pomere 4 : 3 

b) 56 l v pomere 7 : 4

c) 125 cm v pomere 2 : 5

41.  Z 25 kg cukrovej repy sa dá vyrobiť 4,5 kg cukru. Koľko kg cukru by sme vyrobili z 30 kg cukrovej repy?

42. Úprava mestského smetiska trvá trom bagristom 16 dní. Koľko bagristov treba poslať na úpravu mestského smetiska, aby prácu ukončili za 4 dni ?

a) jedného          b) dvoch          c) troch bagristov

43. 25 ton starého papiera zachráni 1600 stromov. Koľko ton papiera treba nazbierať na   

    záchranu 32 stromov v parku ?

a) 0,5 ton               b) 5 ton                c) 50 ton 

44. Mierka mapy je 1 : 75 000. V akej vzdialenosti sú v skutočnosti obce  C a D , ak na tejto mape je to 12cm ?
a) 0,9 km                b) 9 km           c) 90 000 cm

45. Vzdialenosť dvoch miest na mape je 1,4 cm. Skutočná vzdialenosť týchto miest je 70 km. Aká je mierka mapy?

a) 1: 500 000                b) 1: 5 000 000                c) 1 : 50 000

46. Určte koľko máme možností na oblečenie sa ak máme k dispozícií 6 druhov tričiek a 7 druhov nohavíc?

a) 42 možností             b) 16 možností                  c) 13 možností

47. Koľko tiketov musíme podať, ak chceme mať istotu že určite vyhráme jackpot ak sa žrebuje 5 čísel, pričom v osudí sú čísla od 1 po 10. 
a) 40 tiketov             b) 30 240 tiketov             c) 240 tiketov

48. Vo futbalovej lige sa na prvých troch miestach môžu umiestniť MŠK Žilina, Slovan Bratislava a MFK Ružomberok. Napíš všetky možnosti umiestnenia týchto klubov. Použi skratky.
49. Koľko rôznych možností máme kúpenie si trojitej zmrzliny, pričom zmrzlináreň ponúka 6 druhov zmrzliny (šmolková, pistáciová, banánová, čokoládová, oriešková, smotanová) ak čokoládovú zmrzlinu chceme mať na vrchu. 

a) 20                  b) 30            c) 60 

50. Na oslave narodením sa zúčastnilo 5 dievčat a každá s každou si podali ruky raz. Vypíšte všetky podania a použite písmená    A,B,C,D,E.
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